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Windows 10 Enterprise LTSC 2019 x64 Multi-Language ist ein leistungsstarkes 
Betriebssystem mit vielen edlen umfangreichen Funktionen. Dieses Windows 10 
Enterprise LTSC 2019 bietet die neuesten Funktionen zur Sicherheit, Zusammenarbeit 
und Arbeitsoptimierung. Es ist sowohl für die Heimanwender als auch für das Geschäft 
von Vorteil. Es hilft Studenten und Forschern, ihre gewünschte Software zu installieren 
und sie mit Spitzenleistung auszuführen. Während seiner Geschäftstätigkeit hilft es 
Vermarktern, Geschäftsleuten, Schulverwaltungen und dem CEO anderer Organisation, 
die neuesten Sicherheits- und Datenfreigabefunktionen zu nutzen. 

Es kommt mit brillanten Sicherheits- und Datenschutz-Tools. Seine neue aktualisierte 
Windows-Verteidiger sind jetzt leistungsfähiger und intelligenter, um die neuesten Viren 
und verdächtigen Aktivitäten zu erkennen und zu entfernen. Mit dem .NET Framework 3.5 
können Benutzer jetzt eine ausgezeichnete Kompatibilität verschiedener Apps und 
Programme unter Windows 10 genießen. Neueste Diagnose-Tools und 
Wiederherstellungsmethoden helfen Benutzern, jedes Problem in kürzester Zeit zu 
überwinden. Die brillantesten und glänzendsten Updates ist seine mehrsprachige 
Unterstützung. Es unterstützt mehrere Sprachen Arabisch, Brasilianisch, Kroatisch, 
Dänisch, Niederländisch, Englisch [GB], Englisch [Uns], Estnisch, Finnisch, Französisch, 
Deutsch, Griechisch, Ungarisch, Italienisch, Lettisch, Norwegisch, Polnisch, Portugiesisch, 
Russisch, Slowenisch, Spanisch, Schwedisch, Türkisch und Ukrainisch. 

[ VERÖFFENTLICHUNGSINFO ] 
• Diese Version enthält eine ISO [SOURCE ISO] und 23 ausführbare svf-Dateien 
• Alle exe-Dateien werden aus originalen MSDN-Versionen erstellt 
• Führen Sie die exe-Datei im selben Ordner wie die SOURCE ISO aus 
• Dadurch wird die ORIGINAL ISO in der ausgewählten Sprache neu erstellt. 

 

[ INHALT ] 
• Integriert / Vorinstalliert: 
• Wartung Stack Update: 
• KB4470788 
• Cumulative-Update: 
• KB4482887 
• Kumulatives Update für 
• .NET Framework 3.5 und 4.7.2: 
• KB4486553 
• Flash Player-Sicherheitsupdate: 
• KB4487038 

 



SetupComplete / Nachinstallation: 
• .NET Framework 3.5 
• Windows Defender-Updates 

 

[ EDITIONS INCLUDED ] 
• Windows 10 Enterprise LTSC 2019 – KMS 
• Windows 10 Enterprise LTSC 2019 – OEM 
• KMS = Aktiviert von KMS38 
• OEM = Hersteller Logo, Tapete etc + Aktiviert von KMS38 

 

Windows 10 Enterprise LTSC 2019 x64 Multi-Language-Funktionen 
• Ein beliebtes Betriebssystem für verschiedene Benutzer mit unterschiedlichen 

Anforderungen 
• Leistungsstarke Sicherheitsanwendungen und Datenwiederherstellungsmethoden 
• Neue bunte Themen, Widgets und Grafiken mit großer Anpassung 
• .NET-Framework, um das Betriebssystem mit maximalen Apps kompatibel zu machen 
• Bietet umfassenden Schutz vor den neuesten Sicherheitsbedrohungen 

 
Windows 10 Enterprise LTSC 2019 x64 Multi-Language Technische Details 

• RAM: 1 GB Minimum 
• Festplatte: 16 GB kostenlose Festplatte 
• Dateiname: Windows_10_Enterpris_LTSC_2019X64.zip 
• Dateigröße: 9.7 
• Prozessor: 1 GHz Intel Pentium Prozessor oder neuer. 
• Entwickler: Microsoft 
 

Lieferung und Produktinformationen Ihrer Download Version 
Sie erhalten einen Link zum Download sowie den 25- stelligen Produktschlüssel direkt 
nach Zahlungseingang. Vollversion, kein Upgrade oder Ähnliches, Laufzeit unbegrenzt. 
Sie erwerben einen Produktschlüssel für eine einmalige Aktivierung, mit dem Sie innerhalb 
von 10 Tagen die Vollversion aktivieren können. Sollte der Rechner formatiert, die 
Hardware gewechselt werden oder Änderungen an der Hardware vorgenommen werden, 
besteht keine Gewährleistung auf erneute Aktivierung der Software. Eine Aktivierung ist 
über den Produktschlüssel nur einmalig möglich. 
Versand per E-Mail am selben Werktag (nach Zahlungseingang) 
Zielgruppe: Private und Gewerbliche Kunden / Behörden / Schulen etc.  
DIGITAL KEY – keine - DVD / KEY wird per E-Mail zugesandt. 
Lizenzen: Sind neu ungebraucht, aus Volumen Vertrag 
E-Mail od. Tel. Hilfestellung bei Installation Problemen. 
Beiliegend eine umfassende Installation Dokumentation (PDF) 
Rechnungsstellung: Mit ausgewiesener MWST 
 

Sie bekommen bei nicht Funktion des Produktschlüssel einen neuen zur Aktivierung. 
Wir bemühen uns um eine hohe Kundenzufriedenheit. 
Support Leistung: Per E-Mail oder Telefon, auch ausserhalb der Bürozeiten. 
 

Bearbeitung: E-Mail Versand am selben Tag nach Zahlungseingang. 
Zahlung per Bank od. PayPal siehe End-Mail 
!!! SCREENSHOT DER ÜBERWEISUNG GENÜGT UND WIR SENDEN IHNEN LINK UND KEY VORAB ZU !!! 

 
 
 
 
 
EDV-Elektro-Service  
Hasenmattstrasse 20 
CH 4900 Langenthal  

Tel. +41 79 332 61 02   
E-Mail  info@edv-reda.ch 
E-Shop www.edv-reda.ch 
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